

Навчальна дисципліна «Основи інтернет-права»

Інтернет-право є самостійним напрямом сучасної юридичної науки, комплексним правовим інститутом правової системи України. «Основи інтернет права» як навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань, вмінь та навиків, якими оволодіває майбутній фахівець.

Мета курсу є поглиблення знань студентів у галузі теорії та практики застосування публічного і приватного права, зокрема права інтелектуальної власності, інформаційного права тощо, для захисту прав, що виникають в мережі інтернет. Метою викладання навчальної дисципліни є з'ясування місця нового правового інституту «Інтернет права» в правовій системі України, а також, вивчення основ правового регулювання відносин у сфері інтернет права. Дана дисципліна покликана сформулювати у студентів необхідні правові знання, які пов'язані з їх професійною підготовкою та подальшою юридичною діяльністю.

Основні завдання вивчення навчальної дисципліни:

-вивчення особливостей правового регулювання відносин в інтернет сфері;
-здійснення характеристики найважливіших правових категорій та конструкцій діючого законодавства, в тому числі дослідження основних тенденцій його розвитку та застосування.

У результаті вивчення основ інтернет права студент повинен знати:

- основну юридичну термінологію зазначеного інституту, основні принципи інтернет права, особливості та види інтелектуальної та інформаційної діяльності, загальні положення правової охорони інформації та інтелектуальної власності в мережі інтернет, основні особливості суб'єктів та об'єктів інтернет права, порядок виникнення та оформлення прав на об'єкти, особливості припинення правової охорони об'єктів авторського права, основні форми юридичної відповідальності за правопорушення відповідних правових норм.

вміти: самостійно орієнтуватися в чинному законодавстві та спеціальній літературі, правильно користуватися правовою термінологією, самостійно розв'язувати ситуаційні завдання, що виникають при застосуванні норм інтернет права.

Курс вивчається в 2-му семестрі в обсязі 3-х кредитів.

Оцінювання знань: усне і письмове опитування, практичні, тестові, реферативні завдання, наукова робота, аналіз законодавства (проміжне оцінювання знань), модульні контрольні роботи (по завершенню модуля).

Форма підсумкового контролю залік.